DAILY WORKOUT: BOOK 2

CORRECTIONS

Once mistakes and typos have been identified the latest version of the book is updated. If you find anything then do let me know.

For books ordered before 1st November 2022 the following corrections apply:

ANSWERS

1st November

2 b. Should be ohm metres

For books ordered before 5th November 2022 the following corrections apply:

QUESTIONS

22nd / 23rd / 26th December

- An incorrect value for the density of copper was used in the table. New books have this corrected to 6900 kg m⁻³.
- Older books have the correct answers in the back of the book with the value of 690 kg m⁻³ used (22nd Dec 1.80 x 10⁻⁴ kg and 23rd Dec 2.30 K).

ANSWERS

7th February

1 c. Should be 40.2 TJ